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_81_94_c73_112962.htm 46、B. 本题是典型的除了A（政府创造

的就业项目）以外没有其他因素影响B（失业率增加）的假设

题。B选项指出了这种关系，是一个理想的假设选项。C选项

，是一个迷惑选项，题于只是说失业率增加了，只要比刚开

始高就已经足够，无需比任何时候都高。A选项是一个支持

选项，A选项不成立时对结论没有明显的影响，故不是结论

成立的必要条件，也即不是假设条件。E选项涉及一个新比较

，是无关选项。D选项是一个削弱选项，不能选。 47、D. 对

于价格已经上升的产品，顾客并不会去比较产品成本如何，

这是生产厂家关心的问题，故A、B的解释均无说服力。C项

回避现在的状况，等于没有进行解释。E项，忽略了日产电器

也有宣传不够的可能。 48、E. 题干的结论是：18至65岁的女

性中有48％是全年不在外工作的家庭主妇；其论据是一年中

任何月份，18至65岁的女性中都有52％在家庭以外工作。这

个论证显然是有漏洞。要使这个论证成立，必须满足条件：

一年中任一月份，18至65岁的女性中不在外工作的家庭主妇

，在全年的所有月份中都不在外工作。如果E项为真，则由于

事实上许多妇女经常进出于劳动力市场，因此，上述条件很

难成立，这就严重削弱了题干论证。其余各项均不能削弱题

干的论证。 49、C. C选项直接说明即使食品被盗窃也不会浪

费。指出L先生的论据推不出结论，是支持最强的选项。 50

、B. 正方为了说明人类有时从整体性长远性利益出发，不得

不牺牲部分人的生命的观点，举出了汽车的例子：我们完全



可以把汽车的速度限制为不超过自行车，这样汽车交通死亡

事故的发生率不是几乎可以下降到零吗？反方没有理解正方

举出此例的目的，反而赞同地说：如果汽车行驶得和自行车

一样慢，那还要汽车干什么？对方辩友，你愿意我们的社会

再回到没有汽车的时代？这表明，他实际上赞同对方的观点

有时确实需要以生命的数量为代价，来换取生命的质量。选

项A、C与题意相悖，选项D、E与题意不甚相关。 51、C. I不

是正方论证所预设的，因为正方所强调的是人的生命的质量

，强调人类更高的整体性长远性的利益，这里丝毫没有为了

某种目的而不珍视人的生命的含义；Ⅱ不是正方所预设，因

为正方提请大家注意的焦点问题正是人类自身的生命，只不

过他着重点是人类的生命的质量，而不是生命的数量；Ⅲ是

正方必须预设的，正方认为有时确实需要以生命的数量为代

价，来换取生命的质量，既然作为代价，就必须是可以把握

的，尤其是以人的生命的数量为代价，那就更必须由社会准

确地把握。 52、A. 题干的论证方法是，第一句提出观点，第

二句用一个反问反对这一观点。A选项，既满足论证方法相

似，也满足观点相反，是正确选项。B、C、D方法不同。E选

项方法相同，但观点不相反。 53、A. 本题为A（新措施）有

意义的支持题。A选项指出，很少有人在计时停车区停车超

过2小时，那么大多数人以前交2美元，现在要交4美元，有利

于提高收入，有力地支持了结论。其他选项都是无关选项。

54、A. 从条件1可知汉斯或者是学管理的或者是学经济的，亚

瑟或者是学法律的或者是学经济的：从条件2可知学法律的或

者来自美国或者来自意大利：结合条件3学管理的来自美国，

可知学法律的来自意大利，从条件4亚瑟不是来自意大利和学



法律的来自意大利，可知亚瑟不是学法律的；从亚瑟或者是

学法律的或者学经济的和亚瑟不是学法律的，可知亚瑟是学

经济的；从亚瑟是学经济的（即汉斯不是学经济的）和汉斯

或者是学管理的或者是学经济的，可知汉斯是学管理的；剩

下的古力当然就是学法律的。 55、E. 本题为逻辑应用中的评

价论证题。本题关键的一句话是U国宪法没有明确所有人的

权利，所以最高法院有时就必须借助于明确的宪法条款之外

的原则来使它的判决具有公正性，段落推理的依据正是有时

最高法院借助于明确的宪法条款之外来判决可能不合理，从

而否决最高法院的所有作用，故E选项正确。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


